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출처: Frost & Sullivan Blog (ww2.frost.com) 제 221 호 | 2021.07.21

2020년 아시아태평양 지역, 5G 전략 방향에 대한 소비자 인식 분석

“5G 도입에 대해 업계의 인식에 대한

정량적 통찰과 평가를 기반으로 한 사업 기회와 문제점 분석”

출처 : Frost & Sullivan Blog, Frost & Sullivan Survey … 5G Technology, Sep 25, 2020

2020년 아시아태평양 지역에서 5G 도입에 대해 일반적으로 어떤 인식을 가졌는지 소비자를 

대상으로 조사함

Ÿ 5G 기술을 업계 생태계에 빠르게 정착시킬 수 있는 실행 가능한 구조를 연구하기 위한 것

Ÿ 또한 5G의 배포와 확장성에 관한 모범 사례에서의 시사점을 발표함

5G 기술 수용은 통신, 정부 및 공공부문, 미디어와 엔터테인먼트를 제외한 대부분의 부문에서는 

보수적

Ÿ 통신 업계가 비교적 발 빠르게 5G 배포를 추진하고 있으나 최종 소비자 측면에서는 서두르지 않고 있음

Ÿ 산업 생태계가 발전하려면 5G를 한 단계 더 발전시킬 방법을 모색해야 함

https://ww2.frost.com/news/press-releases/frost-sullivan-survey-evaluates-asia-pacifics-awareness-and-implementation-of-5g-technology/
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Ÿ 지역별로 가능한 방법을 보자면, 수익을 창출할 새로운 애플리케이션을 개발, 소비자의 고충 해결, 

5G를 정부 방침과 공공부문 프로젝트에 포함하는 것이 있으며 이러한 방안에 대한 선호도는 국가 및 

부문별로 모두 다름

(결론) 연구의 결과 및 시사점은 다음과 같음

Ÿ 응답자의 88%는 아시아태평양 지역에 5G를 시행할 의향이 있고 74%는 5G의 영향과  필요성을 

이해하고 있으며 이들 중에서 32%는 정부 정책과 공공부문 프로젝트에 5G를 포함하는 것이 가장 

중요한 요소라는 점에 동의함

Ÿ 필리핀과 한국은 5G의 영향에 대한 이해도가 각각 90%와 100%로 매우 높은 편이고 말레이시아, 

인도네이사, 싱가포르, 일본은 평균인 67%보다 낮음

­ 유인책이나 선호도의 차이 때문에 수요와 공급 사이에 격차가 있으므로 통신 회사는 업종별로 최종 

소비자의 요구를 충족하려는 전략을 재평가해 이러한 격차를 해소해야 함

Ÿ 응답자의 49%는 국내에 집중하는 것이 가장 중요하나 전 세계를 연결하는 것도 부차적으로 요구함

Ÿ 또한, 수익을 창출할 수 있는 새로운 애플리케이션이야말로 5G를 가능하게 하는 가장 중요한 요소로 여김
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